

RBC.RU
ежедневная
деловая газета

По данным агентства Bloomberg, Баркер получил бонус до \$5,2 млн за содействие в снятии санкций с компаний Олега Дерипаски



ГРЕГОРИ БАРКЕР,
председатель
совета директоров
компания En+
Фото: Getty Images

Стоп, снято!

TO DO LIST 1/27/2019

Снять санкции
с компании RUSAL

Снять санкции
с компании EN+



В конце января Минфин США снял санкции с компаний Олега Дерипаски – En+, Rusal и «ЕвроСибЭнерго». Этому беспрецедентному решению предшествовали переговоры между компаниями, американскими властями и миллиардером, в результате которых он снизил свою долю в En+ с 70 до 45%, не получив за это денег. В своем иске к Минфину США бизнесмен утверждает, что его состояние из-за санкций обрушилось на \$7,5 млрд, он «выдавлен из контролирующих долей в своих крупнейших бизнесах».

